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PAUTA 

19° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ 
DE 24 DE MAIO DE 2019. 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

OFÍCIO CIRCULAR N° 002/2019 DE AUTORIA DO PRESIDENTE CONSELHO 
MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE DE ACARAÚ/CE 
ENCAMINHANDO O EDITAL DE RELAÇÃO DOS INSCRITOS PARA O PROCESSO 
SELETIV DE ESCOLHA DOS MEMMBROS DO CONSELHO TUTELAR; 

OFÍCIO N° 092/2019 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL - SOLICITANDO 
A DISPONIBILIZAÇÃO DO PLENÁRIO DA CÂMARA PARA A REALIZAÇÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA POR PARTE DO PODER EXECUTIVO PARA TRATAR SOBRE O 
RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS E RELATÓRIO 
DA GESTÃO DE SAÚDE; 

REQUERIMENTO N° 065/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 
RODRIGUES ALVES DOS SANTOS (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEIRURA 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROVIDENCIE A 
RECUREPAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DA PRAÇA MAIS INFÂNCIA, LOCALIZADA 
NO BAIRRO BURITI, BEM COMO O RESTABELECIMENTO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E 
IMPLANTAÇÃO DE UMA GUARDA PARA VIGILÂNCIA PERMANENTE NO LOCAL; 

REQUERIMENTO N° 066/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 
RODRIGUES ALVES DOS SANTOS (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEIRURA 
MUNICIPAL ENVIE PARA A CÂMARA MUNICIPAL AS PASTAS CONTENDO AS 
PRESTAÇÕES DE CONTAS DOS MESES FEVEREIRO E MARÇO/2019; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 005/2019 - DISPÕE SOBRE REVISÃO E 
REDEFINIÇÃO DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ACARAÚ E, ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

EMENDA ADITIVA N° 001/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON UMA 
ARAÚJO AO PROJETO DE LEI N° 024-2019 - QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A DELEGAR A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO NAS LOCALIDADES DE 
PEQUENO PORTE DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CEARÁ AO SISTEMA INTEGRADO DE 
SANEAMENTO RURAL DA BACIA HIDROGRÁFICA DO ACARAÚ E COREAÚ - SISAR -
BAC E SUAS ASSOCIAÇÕES FILIADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
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ACARAU 
• PROJETO DE LEI N° 029/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO 
EDSON BRANDÃO (PCdoB), CLÁUDIO JEAN DA SILVERA (MDB), EDINILTON LIMA 
ARAÚJO (PR), JOÃO PAULO DOS SANTOS (DEM), JOAQUIM RODRIGUES ALVES DE 
MELO (DEM), JOSE CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA (PT), JOSE' ILSON DE ARAÚJO 
(MDB), JOSE JADEJUNE DE ARAÚJO (PDT), JOSÉ NACÉLIO COUTO CRUZ (PT), 
MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA (PSD), MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVA 
(PDT), MARIA MAEVIA DE SOUSA (DEM), MÁRCIA RAFAELA DE ARAÚJO (PDT), 
PAULO MARIA SILVEIRA (PSD) E PAULO SÉRGIO GOMES DE ANDRADE (PDT) -
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE FÉRIAS ACRESCIDA DO TERÇO 
CONSTITUCIONAL E DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO AOS AGENTES POLÍTICOS DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

A ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTO N° 065/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 
RODRIGUES ALVES DOS SANTOS (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEIRURA 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROVIDENCIE A 
RECUREPAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DA PRAÇA MAIS INFÂNCIA, LOCALIZADA 
NO BAIRRO BURITI, BEM COMO O RESTABELECIMENTO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E 
IMPLANTAÇÃO DE UMA GUARDA PARA VIGILÂNCIA PERMANENTE NO LOCAL; 

REQUERIMENTO N° 066/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM 
RODRIGUES ALVES DOS SANTOS (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEIRURA 
MUNICIPAL ENVIE PARA A CÂMARA MUNICIPAL AS PASTAS CONTENDO AS 
PRESTAÇÕES DE CONTAS DOS MESES FEVEREIRO E MARÇO/2019; 

EMENDA ADITIVA N° 001/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON LIMA 
ARAÚJO AO PROJETO DE LEI N° 024-2019 - QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A DELEGAR A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO NAS LOCALIDADES DE 
PEQUENO PORTE DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CEARÁ AO SISTEMA INTEGRADO DE 
SANEAMENTO RURAL DA BACIA HIDROGRÁFICA DO ACARAÚ E COREAÚ - SISAR -
BAC E SUAS ASSOCIAÇÕES FILIADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

• PROJETO DE LEI N° 024/2019 (VOTAÇÃO COM A EMENDA) - QUE AUTORIZA 
O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DELEGAR A PRESTAÇÃO DOS 
SERVIÇOS PÚBLICOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO 
NAS LOCALIDADES DE PEQUENO PORTE DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CEARÁ AO 
SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL DA BACIA HIDROGRÁFICA DO 
ACARAÚ E COREAÚ - SISAR - BAC E SUAS ASSOCIAÇÕES FILIADAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS 
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• PROJETO DE LEI N° 028/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NACÉLIO 
COUTO CRUZ (PT) - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO DO 
MUNICÍPIO DE ACARAÚ AO SARGENTO GERSON ADRIANO KOHLER, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

*** 
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